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PROTOKÓŁ Nr XI/2025 

z Sesji  Rady Miejskiej w Tucznie z 
z dnia 02 stycznia 2025r. 

 
Na podstawie listy obecności w posiedzeniu Rady Miejskiej w Tucznie uczestniczyło o godzinie 15:00 14 
Radnych.  
Posiedzenie odbyło się w Gminnym Ośrodku Kultury w Tucznie, ul. Wolności 26A, 78-640 Tuczno. 
Otwarto posiedzenie. 
 
Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 
 
W posiedzeniu uczestniczyli także następujący goście: 
 
1. Burmistrz Tuczna – Krzysztof Mikołajczyk 
2. Zastępca Burmistrza Tuczna – Alicja Wdowińska 
3. Skarbnik Gminy – Violetta Stępień 
4. Sekretarz Gminy – Elżbieta Warszylewicz 
 
 
Ad. Pkt 1 
Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

 
Ad. Pkt 2 
Przedstawienie porządku obrad. 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej w Tucznie. 
4. Informacja Burmistrza Tuczna z działalności międzysesyjnej. 
5. Podjęcie Uchwały Nr XI/73/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie zmian w budżecie Gminy Tuczno 
na 2025 r. 
6. Podjęcie Uchwały Nr XI/74/2025 Rady Miejskiej w Tucznie  w sprawie uchwalenia zmian wieloletniej 
prognozy finansowej Gminy Tuczno na lata 2025 – 2038. 
7. Podjęcie Uchwały Nr XI/75/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie trybu powoływania członków 
oraz organizacji i trybu działania Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Tucznie. 
8. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 
9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 
10. Informacje Przewodniczącej Rady Miejskiej w Tucznie. 
11. Zamknięcie XI Sesji Rady Miejskiej w Tucznie. 
 
Przewodnicząca Rady zwróciła się z pytaniem o zgodę na wprowadzenie projektu uchwały do porządku 
obrad do Burmistrza Tuczna. Projekt uchwały dotyczy zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady 
Miejskiej w Tucznie na 2025 rok. Radni wprowadzili projekt do porządku obrad jednogłośnie.  
Głos zabrała Sekretarz Gminy, która poprosiła o zdjęcie z porządku obrad projektu w sprawie trybu 
powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego 
w Tucznie, wynika to z faktu, że organizacje, które złożyły wniosek w większości posiadają reprezentacje 
dwuosobowe, a na wniosku znalazły się podpisy tylko jednej osoby z danej organizacji. Złożone zostały 
pisma do organizacji o uzupełnienie braków.  
Głos zabrał jeden z wnioskodawców wniosku o utworzenie Gminnej Rady Działalności Pożytku 
Publicznego. Pytał dlaczego urząd po miesiącu oczekiwania zwrócił się do wnioskodawców z pismami. 
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Zdaniem wnioskodawcy do złożenia zwykłego wniosku wystarczy podpis jednej osoby.   
Głos zabrała Przewodnicząca Rady, która poinformowała, że nie wszystkie organizacje o omawianym 
wniosku miały wiedzę.  
Głos zabrał jeden z wnioskodawców, który poinformował, że w ustawie jest mowa o 5 organizacjach, nie 
zamyka to drogi do uczestnictwa w Radzie innym organizacjom.  
Głosowano nad zdjęciem z porządku obrad projektu uchwały: 
ZA - 8 
PRZECIW - 1 
WSTRZYMAŁO SIĘ – 5 
Porządek obrad kształtuje się następująco: 
 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Rady Miejskiej w Tucznie. 
4. Informacja Burmistrza Tuczna z działalności międzysesyjnej. 
5. Podjęcie Uchwały Nr XI/73/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie zmian w budżecie Gminy Tuczno 
na 2025 r. 
6. Podjęcie Uchwały Nr XI/74/2025 Rady Miejskiej w Tucznie  w sprawie uchwalenia zmian wieloletniej 
prognozy finansowej Gminy Tuczno na lata 2025 – 2038. 
7. Podjęcie Uchwały Nr XI/75/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie trybu powoływania członków 
oraz organizacji i trybu działania Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Tucznie (punkt 
zdjęto z porządku obrad) 
8. Podjęcie Uchwały Nr XI/75/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie zatwierdzenia planów pracy 
stałych Komisji Rady Miejskiej w Tucznie na 2025 rok. 
9. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 
10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 
11. Informacje Przewodniczącej Rady Miejskiej w Tucznie. 
12. Zamknięcie XI Sesji Rady Miejskiej w Tucznie. 
 

Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Mariusz Błażewicz, Małgorzata Kania, Małgorzata Karasek, Szymon Kostecki, Dagmara 
Kuncewicz, Ewa Kwiatkowska, Izabela Kwiecińska, Marzena Pecio, Piotr Piast, Katarzyna 
Sałachub, Paweł Sochacki, Katarzyna Turowska, Deonizy Wroński 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Zbigniew Kurkiewicz 
NIEOBECNI (1) 
Ewa Matusik 
 
Ad. Pkt 3 
Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 
Wobec braku wniosków do projektu protokołu, przystąpiono do głosowania 
 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Mariusz Błażewicz, Małgorzata Kania, Małgorzata Karasek, Szymon Kostecki, Dagmara 
Kuncewicz, Zbigniew Kurkiewicz, Ewa Kwiatkowska, Izabela Kwiecińska, Marzena Pecio, Piotr 
Piast, Katarzyna Sałachub, Paweł Sochacki, Katarzyna Turowska, Deonizy Wroński 
NIEOBECNI (1) 
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Ewa Matusik 
 
Ad. Pkt 4 
Informacje Burmistrza Tuczna z działalności międzysesyjnej. 
Sprawozdanie obejmuje okres od 20 grudnia do 2 stycznia. Burmistrz poinformował, że gmina 
przystępuje do programu modernizacji energetycznej budynków popegeerowskich. Narodowy Fundusz 
Ochrony Środowiska wraca do programu Czyste Powietrze.  
Ad. Pkt 5 
Podjęcie Uchwały Nr XI/73/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie zmian w budżecie Gminy 
Tuczno na 2025 r. 
Przewodnicząca odczytała projekt uchwały.  
Głos zabrała Skarbnik Gminy, która wyjaśniła zmiany w budżecie zawarte w projekcie uchwały.  
Głos zabrał radny Kurkiewicz, który pytał o przyczynę podziału środków o których informacja jest zawarta 
w uzasadnieniu do projektu uchwały.  
Głos zabrała Skarbnik Gminy, poinformowała, że kwota 650 tys. zł była zaplanowana w poprzednim roku, 
zmniejszając tę kwotę powoduje się mniejsze wykonanie wydatków w budżecie 2024, połowę kwoty 
przeniesiono na 2025 rok w związku z podpisanym aneksem.  

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Małgorzata Karasek, Szymon Kostecki, Dagmara Kuncewicz, Zbigniew Kurkiewicz, Ewa 
Kwiatkowska, Izabela Kwiecińska, Marzena Pecio, Piotr Piast, Katarzyna Sałachub, Paweł 
Sochacki, Katarzyna Turowska, Deonizy Wroński 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Mariusz Błażewicz, Małgorzata Kania 
NIEOBECNI (1) 
Ewa Matusik 
 
Ad. Pkt 6 
Podjęcie Uchwały Nr XI/74/2025 Rady Miejskiej w Tucznie  w sprawie uchwalenia zmian 
wieloletniej prognozy finansowej Gminy Tuczno na lata 2025 – 2038. 
Przewodnicząca odczytała projekt uchwały.  
Głos zabrała Skarbnik Gminy, która wyjaśniła zmiany zawarte w projekcie uchwały.  

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Małgorzata Karasek, Szymon Kostecki, Dagmara Kuncewicz, Zbigniew Kurkiewicz, Ewa 
Kwiatkowska, Izabela Kwiecińska, Marzena Pecio, Piotr Piast, Katarzyna Sałachub, Paweł 
Sochacki, Katarzyna Turowska, Deonizy Wroński 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 
Mariusz Błażewicz, Małgorzata Kania 

NIEOBECNI (1) 
Ewa Matusik 
 
Ad. Pkt 7 
Podjęcie Uchwały Nr XI/75/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie trybu powoływania członków 

oraz organizacji i trybu działania Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Tucznie 

(punkt zdjęto z porządku obrad) 

 

Ad. Pkt 8 
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Podjęcie Uchwały Nr XI/75/2025 Rady Miejskiej w Tucznie w sprawie zatwierdzenia planów pracy 

stałych Komisji Rady Miejskiej w Tucznie na 2025 rok. 

Przewodnicząca odczytała projekt uchwały.  

Głos zabrał radny Błażewicz, poinformował, że Komisja Spraw Społecznych i Budżetu chciałaby 

wprowadzić stały punkt do swojego porządku obrad, który dotyczyłby omawiania budżetu i zmian 

planowanych w uchwałach.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Mariusz Błażewicz, Małgorzata Kania, Małgorzata Karasek, Szymon Kostecki, Dagmara 
Kuncewicz, Zbigniew Kurkiewicz, Ewa Kwiatkowska, Izabela Kwiecińska, Marzena Pecio, Piotr 
Piast, Katarzyna Sałachub, Paweł Sochacki, Katarzyna Turowska, Deonizy Wroński 
NIEOBECNI (1) 
Ewa Matusik 
 

Ad. Pkt. 18 
Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

Głos zabrała radna Karasek, poinformowała, że warto mieszkańców o zmianie stawek m.in. za odpady 

powiadamiać wcześniej w miarę możliwości.  

Głos zabrał radny Kurkiewicz, podjął temat biokompostowni w Rzeczycy, oczekuje na pismo od 

Burmistrza.  

Głos zabrał mieszkaniec Tuczna. Odniósł się do zdjęcia z porządku obrad projektu uchwały.  

Ad. Pkt. 19 
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 
 

Ad. Pkt. 20 
Informacje Przewodniczącej Rady Miejskiej w Tucznie. 
 

Ad. Pkt. 21 
Zamknięcie XI Sesji Rady Miejskiej w Tucznie. 
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